

	Legfontosabb életfeladat	Elsődleges és spirituális életfeladatok	Másodlagos életfeladatok	Alapvető tulajdonságok, szimbólumok	Amire vigyázni kell	ÓRA oszlopban
VÍZ	<p>Intellektus, intelligencia A körforgás lezárása, megpihenés, majd újraindítás, ami rajta múlik. Ő az érzélem. Lelki síkon működik.</p> <p>Szerve: -vese -nemi szervek, termékenység</p>	<p>Meg kell tanulnia az intellektualitását, az intelligenciáját, a belső bölcsességét előszedni, megélni, hogy ezáltal tudja az érzelmi feladatait megoldani, kezelni. Az észére kell támaszkodnia az érzelmi feladatainak a megoldásakor.</p> <p><i>Spiritualitás:</i> A kiváló intuíciós képesség, és a veleszületett bölcsesség segíti a spirituális fejlődését.</p>	<p>Érzelmek uralma az érzelmeken túl is.</p>	<p>maga az érzélem, tisztaság, lelkiség, kettősség (ár-ápály), passzivitás, befogadó képesség, erős intuíció, bölcsesség, intelligencia, erőtlenség, érzelmeken keresztül közelít meg mindent, alapból kedvesek, kellemes modorúak, megnyerőek, kommunikatívak, készek meghallgatni másokat, önállótlanok, szükségük van támaszra, bátortalanok, kapcsolatfüggőség, mély nyugalom, féltések, ijedések,</p>	<p>A belső szenvedélyt nem tudja kimutatni, megélni, inkább elfojtja, és ebből betegségek alakulhatnak ki. Az érzelmeket meg kell élnie, és nem elfojtania, tudnia kell uralni azokat. Kívülről kell önmagára tekintenie, használnia kell az intelligenciáját, a bölcsességét, hogy az érzelmi feladatait jól tudja megoldani.</p> <p>Ha pihen, akkor könnyen át tud menni lustaságba.</p>	<p>Van veszélye, mert nem foglalkozik vele, de magában kellene vele foglalkoznia, csak kifelé nem.</p>
Jang VÍZ	<p>Állítson korlátot önmagának, tudja uralni az érzelmeit, tudja önmagát szabályozni! Saját magán kívül senki nem tudja őt korlátozni.</p>	<p>Állítsa meg önmagát, önkorlátozó legyen. A hatalmas, fékezhetetlen energiáját (cunami), tanulja meg korlátozni úgy, hogy közben meg tudja élni az érzelmeit, ne elfojtás legyen a megoldása!</p> <p><i>Spiritualitás:</i> Közel áll hozzá, viszont racionális megközelítésben. Nagyon erős a megérzéseiben, az észleléseiben. Nincs vele dolga, ha nem akarja.</p>	<p>Uralnia kell az érzelmeit. Az elfojtás nem uralás! Meg kell élni a mélységeket és magasságokat, de ésszel! A dühöt boxzsákon kell levezetni, nem a másik emberen! Hatékony és értékes mozgás alkalmazása. Ha ez nincs, akkor elégedetlenné, kritikussá válik, álmodozásba kezd, terveket szövöget, illúziót épít a valósággal szemben. Tudatos koncentráció, a fókusz szem előtt tartása. Ha ez megvan, akkor nem veszlik el a részletekben, nem reagálja túl a dolgokat, meg tudja élni az összefüggéseket, megtalálja a stabilitását. Többet kell tanulnia a tapasztalatokból. Bele kell állnia az érzelmi helyzetekbe. A meg nem értettség tudatosítása. (Téged se értenek meg, és te sem tudsz megérteni másokat.) Mértéktartás.</p>	<p>okos, intelligens, érzékeny, mély érzelmek és bölcsesség jellemzi, maximalista, a legjobb akar lenni, ambiciózus, empátikus, de nem igazán tud kompromisszumot kötni, hatalmas, fékezhetetlen energiával bír, mindenre érzelmileg reagál, erős félelmet tud érezni, látnia kell a dolgok értelmét kerüli a problémás embereket, de mindenkivel megtalálja a hangot, keresik a lelki társukat,</p> <p>az érzelmeket tanítja az embereknek a földön</p>	<p>Fékezhetetlen energiája rombolja az egész életét, elsősorban a kapcsolatait. Jó, ha tömondatokat használ, amikor magyarázza az érzelmeit, különben csak nőhet a meg nem értettsége. Az elfojtásból és a nagy szabadságból is lehetnek problémái. A cunamit nem szeretik, mert nem jó, ha valakit nem lehet megállítani, ha azt csinál amit akar, főleg érzelmi alapon.</p> <p>Ha nem tudja az érzelmeit jól kezelni, jól megélni, akkor könnyen depresszióba eshet.</p> <p>Elfajlásból adódóan betegségekre hajlamos, mint a Jin Föld.</p> <p>A spiritualitás területén, ha nagyon elmegy a földi energiák felé, és nem az egyensúlyt keresi, akkor egy szkeptikus ember lesz tele képességekkel.</p>	

Feladatok a Mennyei Törzsek szintjén történő Öselemek találkozásakor

Elem	Jang FA	Jin FA	Jang TŰZ	Jin TŰZ	Jang FÖLD	Jin FÖLD	Jang FÉM	Jin FÉM	Jang VÍZ	Jin VÍZ
Jang VÍZ	<p>-Igazodj a világhoz, mert a világ nem igazodik hozzád! Másoknak is van saját világa, és te azt ne akard irányítani! Meg kell beszélni a dolgokat, fel lehet állítani a korlátokat, a sajátot is! A Jang VÍZet senki nem tudja korlátozni, csak saját maga, az érzelmi szint számít csak neki.</p>	<p>Egy túlzott érzékenység, sértődékenység lép fel. A mély, különleges érzélem- és gondolatvilághoz kapcsolódik az önmegvalósítás. Uralni kell az érzelmeket. A sértődött állapotból a saját bölcsessége által kell kijönnie a spirituális érzékenységét is felhasználva. A Jang Víznek feladata van a spiritualitással.</p>	<p>Határozottan feladatot tartogat. Az érzelmek és a racionalitás találkozik. Mind a kettőt uralni kell! Itt is megjelenik az értékrend, de itt az értékrenddel való magasabb rendűség. Erkölcsi játszmák, zsarolás jöhet létre, ha nem tudod tisztán megélni, kordában tartani a két elemet. Egyensúly!!!</p>	<p>Harmónikus, pozitív energia. Hatalom eleme a Jin Tűznek, nem fogja bántani a gyengébbet. A Víz érzelmei találkoznak a Tűz szenvedélyével = empátia, együttérzés, egyfajta megértés jön létre. Spiri feladatot hordoz. A Víz érzelmi-, a Tűz szellemi oldala adódik össze. Erős érzelmi, szellemi, intelligencia is lehet. Jang Víz által erkölcsi zsarolás, visszaélés lehet alacsony szinten.</p>	<p>Változtatás jön. A Víz oldja a Földet. A Jang Földdel tartsd meg ami van, ami jó, a Jang Víz erejével pedig ragadd meg az érkező lehetőséget, rugaszkodj el, lépj ki a komfortzónádból és változtass, ha érzed, hogy ez egy kiváló alkalom, sorsszerű, vagy ha nem, vagy megfelelő helyen.</p>	<p>Megjelenik a spiritualitás, az érzékenység erőteljesen. A benne lévő képességeket, adottságokat használnia kell, hozza a felszínre magából! Ha ezt ki akarja kerülni, akkor valószínűleg betegség jelenik meg érzelmi szinten. (neurotikus dolgok)</p>	<p>A Vízrel erőteljesen bejön az érzelmi szint a fizikai és a szellemi szint közé. Ha az érzelmek nincsenek jól kezelve, akkor a Jang Víz sértődékenysége átmegy haragba. A személyiségben harcol, küzd egymással a két elem. Ha jól van kezelve az érzélem, akkor nem a haragosság jön elő, hanem a segítőkészség.</p>	<p>Pozitív állás. Bejönnek az érzelmek, megérzések. A gondolati empátiához csatlakozik az érzelmi empátia. A vezetési feladat megerősödik. A Jang Víz mellett a Jin Fém megfelelési kényszere nem jön a felszínre, mert érzi, hogy mit kell tennie, a szétesettségé uralva van. A Jin Fém összeszedettségé pedig segíti a Jang Vízet az érzelmeinek a megélésében, uralásában.</p>	<p>Mélységében, részleteiben nagyobb kihívásokat, feladatokat kap. Önismeretileg még csavarnak egyet rajta. Mínusz stabilitás jelenik meg, egyre több kétség van benne. Kicsit kívülről érzi magát. Mindent érzelmileg él meg. Az intelligenciája és bölcsessége segíti. Az érzelmeit uralnia, irányítania kell! Nem elfojtás! Ha nem jól működik a lelki szint, akkor hatványozottan megjelenik a betegség faktor, hasonlóan a Jin Földhöz. Megfoghatatlanság és meg nem értettség is jellemzi.</p>	<p>A megfoghatatlanság és meg nem értettség leküzdése a feladat. Nem érti, hogy miért nem értik meg őt, az érzéseit, és ő sem ért meg másokat. Feladata, hogy ezt tudnia kell magáról, és kész. Az önmaga és a mások előtti önfelvallásnál is fontos ez. Lelki társakat keresnek, de mások nem tudnak vele lelkileg azonosulni. Depresszióra való hajlammal rendelkezik. Bezárkózásra hajlamos, magányossá válhat, és ebbe belebetegedhet.</p>